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Vereinfachen und zusammenfassen

X+y
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a) 2 b a-2C g d-e
X+Yy a 2d + 2e
Nullstellen und Polstellen
-3x+21 x3 —9x X+1
fx)= ——— X)= —MmM— h(x) = ——
®) 2x3 + x2 9) X2 —4x +4 ) x3 — X
. n®-1 ) 1
Grenzwerte —_— = =
MGy im: =5
Symmetrie f(x) = —lx +1
6 X

Normale durch P(-1;-4) zu y=vy =§x +1

Bestimme den Definitionsbereich

X 1
f(x)= 2- X)=—=e*! h(x) = x - Inx?
() o1 9(x) > (x)
3 2
Asymptote f(x) = X +3X2
(x+1)
Existieren Wendestellen bei f(x) = x> — x ?
Stammfunktion
f(x) = (1—2x)2 g(x) = x+e* h(x) = 8
X
1. Ableitung
2
X
f(x) = X) =
() 713 9(x)
f(x)=e—e" f (x)=(Inx)* ~k-Inx+0,75

f(x):§+2 (x=0)

Der Graph hat im Punkt P(1; v) die Tangente t. Berechne die Gleichung der Tangente.
Gib S, und S, an.
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